

高新区商学院第四讲开课 听大咖解读党的十九大报告

本报讯 10月27日,由高新区党群工作部主办的郑州高新区商学院系列课程第四讲在高新区管委会正式开课。课程邀请原中共中央统战部机关党委常委教授岳庆平,为高新区党群部各级服务对象深入解读党的十九大各项政策。郑州市委统战部、郑州市总工会、高新区工商联、高新区各民主党派代表共400余人参加了本期课程。

岳庆平紧紧围绕党的十九大报告,重点向与会人员解读了“新时代中国特色社会主义思想”、“社会主要矛盾历史性变化”、“新的奋斗目标”、“新的要求”等重点内容。同时深入分析了党的十九大有关经济政策与企业之间的联系。整个报告内容丰富,理解深刻。

与会学员认真记录,课后在会场中热烈讨论,均表示讲师所讲的内容不仅让大家了解到国家的新形势,更是分析了



各项政策为大家的生活带来了更多福利,同时也为大家讲解了国内经济发展的新方向,受益良多。

党的十九大闭幕后,高新区党群工作部迅速做出反应,第一时间邀请岳庆平为高新区统战对象、非公有制人士、企业、职工讲解党的十九大政策,传递党的声音,确保在第一时间深入解读党的十九大报告,让大家更加了解党的工作,更加了解国家的新

方向、新目标。
郑州高新区商学院由郑州高新区党群工作部牵头,高新区统战工作领导小组办公室、高新区工会、高新区团委、高新区创业中心、河南省国家大学科技园、高新区梧桐办事处、河南华企集团、云投小镇、郑州乐缘社会工作服务中心和郑州大学EMEB总裁班共同组织。
记者 孙庆辉
通讯员 赵翔宇 文/图

高新区再增一高速出入口 连霍高速西三环北站开通

本报讯 11月1日上午,连霍高速西三环北站开通。西三环北延线与连霍高速公路互通式立交工程位于高新区,是郑州市规划建设、高新区建设环保局积极督促落实的环城高速互通式立交。站区设四上六下共10个车道,其中进出各2个ETC车道。

西三环北站开通后,将使得高新区再添一个上下高速的出入口,实现西三环快速路与连霍

高速的无缝衔接。届时,市民通过西三环北延直接上下连霍高速,将极大地方便附近区域市民出行,减轻北三环彩虹桥及高新区科学大道的交通压力。同时,该项目的实施对实现西三环北延线与连霍高速公路交通流的快速转换、完善郑州市北部地区及高新区交通网络、加快推进“畅通郑州”工程实施具有十分重要的意义。记者 孙庆辉

郑州公交一公司志愿者走进养老院 喜庆重阳节



本报讯 为进一步营造敬老、爱老的良好氛围,10月26日,郑州公交一公司曹瑞娟志愿服务队的部分成员来到二七区福星养老院看望这里的老人们。

郑州公交一公司271路车队长邢志带领他的乐队,为老人们献上了戏曲联唱,老人们听得高兴,忍不住跟着一起哼唱起来。

当天是乔奶奶的92岁生日,志愿者来到乔奶奶的房间一起为她庆祝生日。志愿者在蛋糕上点好蜡烛,乔奶奶双

手合十,许下了自己的心愿,并一口气吹灭了蜡烛。现场,志愿者有的喂老人吃蛋糕,有的陪老人聊天,有的给老人刮胡子,有的给老人剪指甲……看着志愿者们认真忙碌的样子,老人们别提有多开心了。

当听到工作人员说老人希望大家以后能够经常来这里陪他们说说话、聊聊天时,志愿者们纷纷表示,以后一定会经常过来,也会动员自己身边的同事和朋友一起过来看望老人。

记者 孙庆辉
通讯员 朱航天 文/图

枫杨办事处、梧桐办事处喜获 “郑州市迎接国家卫生城市复审流动红旗”

本报讯 枫杨办事处、梧桐办事处在郑州市9月份“双迎攻坚”工作考评中成绩优异,双双喜获“郑州市迎接国家卫生城市复审流动红旗”。

自“双迎攻坚”活动开展以来,枫杨办事处针对城市管理中存在的突出问题,坚持以问题为导向,建立问题台账,采取挂牌督办、限时整改、逐项销号等措施,形成治理“时间表”和“路线图”,推进问题逐一整改,快速提升城市管理的能力和水平。下一步,枫杨办事处将进一

步加大迎审宣传氛围,进一步加大城市清洁行动,对重点问题区域进行大力整改。同时,紧扣8个治理项目涉及的各项治理标准,对每条街巷、每个门店、每个楼院、每个工地和市场进行逐一整治,完善问题台账,实施问题销号制度,整治一项、达标一项、巩固一项、销号一项,为顺利通过国家卫生城市复审打下坚实的基础。

梧桐办事处认真贯彻落实市、区下达的工作部署,积极履行社会责任。领导班子高度重

视,亲力亲为,坚持每天深入一线开展工作。工作人员深刻领会,灵活贯彻,认真扎实推进各项任务部署。正是由于全体工作人员的齐心协力,辖区内焕然一新,成绩喜人。在梧桐办事处大力营造的“双迎攻坚”氛围下,辖区内人人都是创建者。梧桐办事处将以获得这次表彰为契机,再接再厉,弘扬攻坚精神,建立健全机制,着眼长远发展,着眼于持续提升城市软实力的目标,全力打好“双迎攻坚”这场持久战。记者 孙庆辉

高新区举行环卫工人技能“大比武”



本报讯 一把把灵活扫帚、一张张憨厚面孔、一声声响亮的加油……10月20日,高新区高新环保科技有限公司开展环卫工岗位技能大比武。

百余名保洁员、司机高手在路面障碍物保洁、车辆S弯道清扫抛撒物、高压冲洗车精准作业、钩

臂车操作、倒库移库等比赛项目上比赛技能、展示绝活,以“结果无残留、垃圾无遗漏”“以克论净”为标准,共同庆祝属于自己的节日。

本次活动特成立技能比武工作领导小组,领导小组下设比武统筹组、裁判组、后勤服务保障组,分别具体负责相关工种比

武的组织、评分、后勤保障工作。本次技能比武分为人工清扫、机械清扫、垃圾车实操和钩臂车实操四项比赛,清扫部、清运部员工和司机均可报名参加。根据技能比武方案,对各参赛选手的成绩进行严格评比,按照成绩排名,选出技能标兵。

据介绍,此次比武的目的,不仅仅是为选拔优秀员工,更是为强化全员安全生产意识,强化安全保障的流程管理,使操作者掌握安全生产知识。在作业过程中,不仅能正确、认真地完成工作任务,更加能有效避免各项安全事故的发生。

清扫部副经理宋焕萍说:“比武活动不仅能让我们开心快乐地迎接自己的节日,优胜者还能获得奖励,让大家感觉到很幸福,也更有干劲儿。”
记者 孙庆辉 文/图

郑州公交一公司党委举办微型党课竞赛活动

本报讯 10月25日,郑州公交一公司党委在石楠路二楼会议室举行“见微知著——忠诚、责任、担当”支部书记微型党课竞赛,所属机关、车队、线路等基层党支部书记参加。

决赛中,12名选手以“两学一做”学习教育为主题,通过采取以小见大、由浅入深、深情讲解,围绕党章、党史知识、党员义务和权利等内容,深入学习和挖掘身边优秀党员的先进事迹,借助精彩纷呈的多媒体课件、运用大量生动鲜活的事例,授课内容清晰准确而又贴近公交运营生产实际工作,直观生动地呈献给在场的每一位党员观众,显著增强了党课教育的针对性和吸引力。活动充分展

示了公交行业基层党支部干部立足本职、敢于担当、奋发有为的良好精神风貌和职业风采。

公交一公司党委书记潘凤君对此次大赛进行了精彩点评,她指出,此次“微党课”竞赛活动是公司党委大力推进学习型、服务型、创新型党组织建设的一项重要举措,为基层党支部书记相互交流、学习、沟通和借鉴提供了一个有益的平台。本次微型党课竞赛充分展示了其创新力、表现力和组织力,12篇“微党课”观点鲜、态度明、时间短、入题快、构架巧、语言精,是文化素养、党性观念、集体主义的有效展现,内涵丰富,极具意义。

记者 孙庆辉 通讯员 范华